OPEL ZAFIRA TOURER ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2011 - oo 1. B. 0117-A | 91 | 75 |2425| 1500
D = g* TC/T+C (eopusoHmarnbHas cuna, delicmeytowiast € — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbIO UNU

Me)Kay msza4yom u npuuenoM) ocAmuU npuyena ¢ yeHmpasbHO paCﬂOﬂD)KeHHOLj 0OCbHO,
S — cmamuyeckas eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY Ko20a OH CUenIeH ¢ ms2aqyoM u 3agpyxeH 0o
T — mexHuyecku domycmumas Macca mszaya mexHu4ecku dorycmumoli MakcumarnbHOU Macchb!

BO

MH A€BbIM
MH Npasbin

HAMMEHOBAHKE

baaka TCY
MNoApO3eTHMK TN A

KpoHwrte
KpoHwre
BrAacabILLI
Mpokacaka WwWapa
lHap SH12A
Boatr M12x35
Boar M12x20
lposep d 12

12 |Wamba d 12

0s3.
1

2

3

4

5

é

7

8

9
10 [Fabika M12{c.koHTp.)

11

A

TCY "O117-A"
Cxema cbopku

TexHunueckne xapaktepuctukn TCY cootsetcTBytioT FOCT P 41.55-2005 ([Npasuna ESK OOH
Ne55) «EguHoobpasHble npeanucaHmns, KacarLmecs MexaHU4Yecknx cLenHbIxX yctponcts. Coctas
TPaHCMOPTHBLIX CPEeaCTBY».
M3roToBuTEnb MNOCTOSHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMy HEKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHeHuss Mo2ym b6bimb HE ompaKeHbl 8 Hacmosiuem usfaHuu.
1. TEXHUYECKUE OAHHBIE
Tun coeanHenus: waposoli Hunametp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 22 ke

2. KOMMNEKT NOCTABKM

TCY (0117-A)

ans OPEL ZAFIRA TOURER.

MakeT KOMMNNEeKTyrLwmnx

3. MOHTAX TCY

' Ycranoeka TCY pomkKHa OCYyWEeCTBNATLCA TOJIbKO B CEPBUCHBLIX LEHTPaxX, MMeowmx

.1 wm. PykoBoAcTBO No akcnnyarauuu....
o Twm.

NUUEeH3UI0 Ha paHHbin Bupa pabor. TMepep ycraHoBkou TCY BHumartenbHo
O03HaKOMbTeCb C HacTosiwen uHcTpykuuen. MpepsaputenbHo ouucTute pe3bboBbie
coefMHEeHMUs OT Kpackm (npm HeobxopumocTu).

* MNepen Tem, kak Npor3BecT MOHTax TCY, aBToMOOMIb HEO6XOANMO YCTaHOBUTL HA CMOTPOBOW
siMe, OTCOEAMHUTb aKKyMymnsTopHylo 6artapeto, 3aTopmMo3UTb aBTOMOOWMb  CTOSHOYHbBIM
TOPMO30M, MOA Koneca MonoXnTb YNopsl.

+ PaboTy no MOHTaxy [OSKHbl MpoM3BOAWTL [OBa 4erioBeka, cobniogas  Mmepbl
NPefOCTOPOXHOCTH.

* MNepepn yctaHoskon TCY Heobxoammo cHATL 3agHu 6amnep u ycunutens 3agHero 6amnepa.

* YCTaHOBUTL B NTOHXEPOHbLI aBTOMOOUNSA BKnagbiwm (4).

* 3akpenuTb NeBbIN 1 NpaBbI KPOHLWTENHBI (2, 3) 6onTamn M12x35 (8).

* YcTaHoBuTb 1 3akpenuTb H6anky TCY (1), 3akpenus 6ontammn M12x35 (8).

* YctaHoBWTbL ycunuTenb u Gamnep Ha aBToMobunb (NpedBapuTenbHO cAenaTb Bblpe3 B
6amnepe).

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn wap (7) v wrencenbHbi pasbem (LLUP).

* MNMoacoeanHuTb xryT npoeogos ot LLPa k anekTtponpoBogke asToMobunsa (pekomeHpyeTtcs
yctaHoBKa «Bbnoka ynpasnenusa (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* MNogcoeanHUTb akkyMynaTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepuUTh OENCTBME CUrHATOB.
MomeHmbI 3amsiXKu pe3b608bix coeQuHeHul

HomuHanbHbBIN War Fawnka (knacc npoyHoctvt no MOCT 1759-70) BonrT (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70)
AnameTp pe3bbbi**,
pean6hi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 | 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIx COeOUHEHUU C KPYrHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXKu HasHad4aemcsi no amou xe mabnuye.



